Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε και την ExtendedGCD[323,391,473] και να βρούμε μια λύση (x0,y0,z0) της 323x +391y+473z=1  και στην συνέχεια να πολλαπλασιάσουμε την (x0,y0,z0)  με το 10473 και να βρούμε μια λύση της δοθείσας αλλά το πρόβλημα είναι ότι θα βρούμε μόνο μία λύση! Για αυτό σκεφτόμαστε ως εξής: βρίσκουμε το ΜΚΔ των 323 και 391 δηλ. το 17. Στην συνέχεια βρίσκουμε την γενική λύση της διοφαντικής εξίσωσης 323q +391w=17 όπως έχουμε μάθει  στο Μαθηματικό Λογισμικό. Αυτή θα εξαρτάται από μία παράμετρο έστω την t.  Έστω λοιπόν q=q[t] και w=w[t]. Λύνουμε επίσης και την 17 p+473z=10473 με τον ίδιο τρόπο και βρίσκουμε την γενική λύση p=p[r], z=z[r] που εξαρτάται από την παράμετρο r. Οπότε αντικαθιστώντας το 17   στην τελευταία, έχουμε

 (323q[t] +391w[t])p[r]+473z[r]=10473 δηλαδή, 

323(q[t] p[r])+391(w[t]p[r])+473z[r]=10473. Και έτσι βρίσκουμε την γενική λύση της αρχικής που όπως παρατηρούμε εξαρτάται από δύο παραμέτρους t, r. Η συνάρτηση epilysi προκύπτει εύκολα, αν παρατηρήσουμε προσεκτικά την διαδικασία της λύσης (δυο διοφαντικές εξισώσεις) και γενικεύσουμε αυτή για οποιοδήποτε διοφαντική ax+by+cz=d με σταθερές a, b, c, d. Για την epilysi μάλλον θα χρειαστείτε και την πολύ χρήσιμη συνάρτηση Module για να περικλείσετε τα βήματά σας σε μια μοναδική συνάρτηση. Διαβάστε περισσότερα για αυτήν στο Help του Mathematica.
